

“6·29”反劫机机组 获车房巨额现金奖励

据新华社海口7月9日电 海南省委、省政府9日在海口举行大会,隆重表彰“6·29”反劫机英雄机组。海航集团对反劫机机组进行重奖。

海南省委、省政府决定,奖励临危不惧、挺身而出的机组成员郭佳、杜岳峰各10万元,奖励“6·29”反劫机英雄机组50万元,并号召全省各单位、各企业向该机组学习。

海航集团授予英雄机组全体成员“海航功勋员工”勋章,并给予安全员杜岳峰、徐洋,乘务长郭佳各现金100万元、房产一套(价值300万元)、轿车一辆奖励,给予英雄机组其他成员各现金50万元、房产一套(价值200万元)、轿车一辆奖励。海航集团还对天津航空全体干部员工给予奖励。

旅游业“黑名单”10月曝光

据新华社电 记者从9日在此间召开的2012年全国旅游局长研讨班上获悉,我国将研究建立旅游业质量失信“黑名单”制度,曝光一批违法失信的旅游企业,以加强旅游市场秩序的监管,优化旅游消费环境。

国家旅游局副局长杜江说,各级旅游监督管理部门要加大对违法经营旅游企业的惩处力度。特别是对非法挂靠承包、拒不履行合同约定义务、擅自改变行程、欺瞒、胁迫旅游者购物或参加自费项目等严重干扰旅游市场秩序和人民群众反映强烈的违法行为,更要从严惩处,吊销、停业一批违法违规旅行社和导游,使影响旅游市场秩序的突出问题得到有效遏制,对违法违规和不诚信行为起到震慑作用。

根据国家质检总局、国家旅游局联合部署的“贯彻质量发展纲要,提升旅游服务水平”专项活动,结合“讲诚信、促发展”、“诚信兴商宣传月”等主题宣传活动,今年10月,国家旅游局会同质检总局出台旅游业质量失信“黑名单”制度,曝光一批“黑名单”旅游企业。

借“反腐”敲诈勒索官员 违法网站假记者狂敛财

网络在保障人民知情权、参与权、表达权、监督权等方面,发挥着越来越大的积极作用。但同时,一些网站近年来以“维权”、“反腐”等为名,招摇撞骗,进行敲诈勒索等违法活动的现象也日益凸显。

敛财黑幕

2011年底的一天,广东省化州市一位镇干部向当地警方报案。去年9月,他发现化州论坛上刊登了关于自己的不实信息,说他“利用土葬敛财”,还是个“桃色书记”,而这些信息都出自以“神出鬼末”、“灰太狼”、“功成身退”等网名注册的账号。

抱着花钱买“平安”的心态,这位镇干部联系到网站的管理员王智权,要求对方删除这些网帖,而王智权则借机敲诈了他5000元。

可事情并没结束。一个月后,关于这位镇干部的谣言又一次出现在化州论坛上。无奈之下,这位镇干部又给王智权汇去2000元“删帖费”。不过,他觉得这件事不会就这么轻易结束,于是向警方报了案。

警方在调查中发现,从2009年底起,这个网站就已经开始出现“收钱删帖”行为,但受害事主为了息事宁人,一直没有报案。

2011年12月13日,警方展开抓捕行动,在深圳市龙岗区一座出租屋内抓获王智权。

警方在调查中发现,犯罪嫌疑人王智权利用自己开设和管理的化州论坛,注册“神出鬼末”、“灰太狼”、“功成身退”等一批马甲账号,靠炒作负面信息勒索被害人钱财,收取删帖费,所得共计人民币约10万元。

并非个案

在网上,有着类似行为的网站并非仅此一家。早在2008年,河北省行唐县警方就曾破获一起拥有众多所谓“记者”、开设30多个省级频道的大型非法网站记者诈骗案。

警方调查发现,几名所谓记者的记者证,并非新闻出版总署所规定的标准记者证。在随后的调查中,警方掌握的证据证明,该记者团伙已经发展成员82名,索订《中国法治网·资讯》935份,涉案金额超过110万元。

据介绍,这些网站大多数未经备案或是虚假备案,有的把服务器放在境外,以“反腐”、“维权”、“监督”为名,或以刊载负面新闻相要挟,向单位、企业或个人索取所谓“赞助费”、“广告费”或“会员费”等,实施敲诈、诈骗。

据新华社电

重庆:纳凉点避暑



7月9日,一小朋友在重庆渝北区凉爽的纳凉点内酣睡。当日,最高气温逼近37摄氏度,全市112个纳凉点每天接待上万市民。

新华社发

专家就新版《献血者健康检查要求》释疑

延长献血年龄 并非为增人数

问:新版《献血者健康检查要求》将献血年龄延长至60周岁,是否超出了《献血法》要求?

答:新版要求规定,“国家提倡献血年龄为18~55周岁;既往无献血反应、符合健康检查要求

问:为何延长献血年龄?新版要求实施后,我国无偿献血者人数能否显著增长?

答:国际上献全血者年龄高限大部分是65岁。除首次献血者外,加拿大医生认为可以献血的可放宽到70岁;澳门可放宽到69岁。

问:新版要求对献血间隔期的调整依据是什么?

答:献全血间隔一般为3到4个月。美国间隔8周即可献血;香港规定成年人男性间隔3个月,女性间隔4个月。献成分血间隔基本为2周,每年不超过24次单采血浆/血小板。

的多次献血者主动要求再次献血的,年龄可延长至60周岁。”法律规定的终止献血年龄,只是法律的一般规定,并不是超过终止年龄的不允许献血。

可见,新版要求将献血年龄延长至60周岁的规定是与《献血法》相一致的,并没有超出《献血法》对献血年龄的要求。

新版要求对献血年龄的延长进行明确规定,既是出于献血者身体健康的考虑,又是为了满足部分长期、固定献血者的献血愿望。

年轻人是我国献血人群的主力军,50岁以上的献血人群仅占很小一部分,超过55岁的献血者人数则更少。因此,新版要求对献血年龄的规定不会显著增加我国无偿献血者人数,获得充足、安全的血液仍需要更多健康适龄公民参加献血。

与其他国家相比,我国的献血间隔期设置相对偏长。新版《献血者健康检查要求》将单采血小板献血间隔由原来的不少于4周调整为不少于2周,但不大于24次每年;将全血献血后与单采血小板献血间隔由原来的不少于6个月调整为不少于3个月;对两次全血捐献间隔仍沿用《献血法》第九条的规定,为不得少于6个月。新版要求遵循医学科学的原则,兼顾献血安全和无偿献血发展需要,符合我国国情。



天津:巨型棋盘里拼杀

7月9日,一名小朋友在天津市“快乐营地”夏令营开营仪式的巨型棋盘上下象棋。当日是中小学放假的第一天,天津市“快乐营地”夏令营开营仪式在青少年活动中心举行。这些“快乐营地”为孩子们假期提供了学习、娱乐的好去处。

新华社发



宁夏:沙漠旅游变热

随着夏季到来,宁夏沙湖、沙坡头等沙漠旅游胜地迎来旅游高峰,来自全国各地的游客纷纷前来感受沙漠旅游的独特魅力。图为游客骑骆驼在宁夏沙湖景区游玩。

新华社发

温州车改 月补3100元受质疑

市管干部不再配车,处级每月最高车补3100元……全国陆续推进的“公车改革”中,温州车改因“大刀阔斧”备受关注。高额“车补”是否涉嫌变相福利?上千辆公车拍卖如何不被“贱卖”?褒贬不一的民声,反映了地方车改的复杂和艰难。

专家指出,近年来各地公车改革措施不少,但也滋生了“钱也拿、车照坐”的新问题。温州车改的办法能否奏效,关键在于能否“关住后门”。

“创新”之感:“补贴”标准谁说了算?

从科员、办事员到正县实职分7档,每月最高补贴3100元。与国内一些进行车改的地区做法类似,温州车改也采取了货币化补贴方式,但最高补贴额度创新高。一些网民质疑,3100元的车补,已经超出一些人的月薪。这个补贴标准是如何制定出来的?是否有借改革之名搞“创新”?

对此,温州市有关领导表示,此次温州车改除省管干部用车、执法执勤用车以外,

“贱卖”之疑:公车拍卖均价不到5万元?

根据温州车改办法,除省管干部用车及执法、执勤用车外,温州将拍卖所有公务用车。6月24日,首批215辆公车顺利拍卖成交。成交价总计1059.48万元。其中,成交价最低的仅5000元,最高的17万元,平均每辆成交价4.67万元。

上亿元公车处置拍卖收入为公车消费“明显减负”。然而,也有人提出这次拍卖,是否有变相贱卖公车之嫌?温州车改办处置组组长黄晖介绍,为了卖个好价钱,我们也想了不少办法,将起拍价定得较低,为的是营造人气,吸引更多的人参加拍卖。

记者在调查了解到,为了确保公平,温

所有公车“一刀切”,车补标准是从温州的市情实际出发,以总体节省15%为总目标倒算,结合当地的生活消费水平,“3100元”的最高标准在全市89个车改单位只占20%。”

温州市级机关事务管理局局长、车改办主任陈波介绍,温州公车改革在全国首创拉开车补差距根据各单位日常用车的“使用率”,分三类区别对待。车补标准经过严格的评审程序,市车改领导小组终审后才确定。

州市找的车辆评估机构是有资质的专业单位,执行拍卖的拍卖公司非车改办指定,而是通过招投标确定,所有拍卖的车辆事先公开展示,人人皆可报名参加拍卖,而非专门针对公务员。

陈波介绍,到目前为止,两次拍卖的420辆公车中,平均车龄达9年,10年以内的占31%,平均行驶里程达19万公里。车型主要是雅阁、桑塔纳、帕萨特、别克君越等,这些车子大都面临淘汰更新,“有这样超过预期的拍卖结果,我们感到满意。”

新华社杭州7月9日电

国家人口计生委发布公报

出生人口性别比 连续三年都下降

据新华社电 记者9日从国家人口计生委获悉,国家人口计生委日前审议通过《2011年全国人口和计划生育事业发展公报》并发布。公报显示,中国2011年全年出生人口1604万人,自然增长率4.79%,人口低生育水平保持稳定。

公报指出,2011年,我国人口低生育水平保持稳定。国家统计局数据显示,2011年末,全国总人口13.47亿人,全年出生人口1604万人,自然增长率4.79%,年度人口计划目标顺利完成。

同时,我国通过大力推进出生人口性别比问题综合治理工作,加大对计划生育女户保障力度,规范合理服务、细化孕产期服务流程等举措,出生人口性别比连续三年实现下降。2011年全国出生人口性别比为117.78,比上年下降0.16。

哈尔滨旅游团车祸 受伤游客家属抵台

据新华社台北7月9日电 在台遭遇车祸的哈尔滨旅游团受伤游客家属9日中午抵达台湾,随即前往新竹的医院陪护病患并协商处理相关事宜。

哈铁国旅2名负责人、哈工大附中2名负责人与4名受伤游客家属一行8人当日从哈尔滨飞往台湾,于午间11时18分抵达台北桃园机场,随后立即前往医院探视受伤游客。

一辆载有哈尔滨旅游团的大巴车7日在台湾遭遇车祸,车上有37名大陆游客,1名大陆领队以及台湾导游、司机各1人,其中司机遇难,其余伤者中4人重伤、多人轻伤。

记者了解到,目前多数伤势较轻的游客已出院,需要继续留院治疗的重伤者全部集中在新竹的医院,其中新竹国泰医院有2人,新竹南门医院则有1名眼部和手部伤势严重的大陆游客,今日将接受手术,其家属已在医院陪护。

黑龙江保监局9日表示,该局已要求保险公司启动重大事故应急预案,严格按照保险责任及时足额赔付。据了解,根据旅行社投保的责任保险,遭遇车祸的游客每人赔偿限额为40万元。

贵州福泉爆炸案 7人涉嫌行受贿渎职

据新华社贵阳7月9日电 造成9死200余伤的贵州福泉马场坪爆炸事故调查日前取得新进展,检察机关初步查明事故背后隐藏的职务犯罪,7名相关责任人涉嫌行受贿或渎职。

记者从贵州省检察院了解到,经调查,贵州省联合民爆器材经营有限公司陈某、福泉永发展运输公司蔡某等3人涉嫌行受贿犯罪。负有监管职责的福泉市运输管理所负责人等4名相关责任人涉嫌渎职犯罪。

据了解,2011年11月1日,两辆运载共计72吨炸药的汽车在福泉市马场坪办事处一汽车检测站内发生爆炸。事故共造成9人死亡、200余人不同程度受伤,5200多户房屋受到不同程度损坏。

杭州

暑期“空邮”儿童暴增 机场设“中转站”接待

据新华社杭州7月9日电 暑期一到,独自乘坐飞机旅行的“小飞人”暴增,杭州萧山国际机场为这些“空邮”儿童建立了“中转站”。

一到暑假,大量忙着上班的家长把小孩“邮寄”到老家过假期。这些无人陪伴的儿童,从购票、办理安检等手续,再到登机、下机等各环节都由工作人员亲自带领,因此他们被形象地称为“空邮儿童”。

“但是很多家长的时间表和航班是错开的,不能做到及时接送孩子,机场就建立了一个接待站。”机场服务部经理蔡磊明告诉记者。

据了解,寒暑假是“空邮”儿童的高峰期,杭州萧山国际机场在2009年设立免费无人陪伴儿童接待站后,今年又在接机厅的隔离区里专门设立托管站以照顾家长无法正点接机的儿童,缓解孩子的无聊和紧张。

“从6月29日开始到现在,仅接待站这边就接待了300多名小孩,最多一天50多位。”蔡磊明说,“我们严格要求做到无缝衔接,专门设立站点接待‘空邮’儿童还属首创。”

哈尔滨

为救昏厥老人 数十架飞机绕行

据新华社哈尔滨7月9日电 7月8日下午,为了帮助一位在由温州飞往哈尔滨飞机上突发昏厥的老人争取抢救时间,数十架飞机在空中让道飞行,保证了这架飞机以最短的时间安全降落,老人得到及时救治。

记者从民航黑龙江空管分局得到证实,8日15时10分,分局得到正在执行由温州到哈尔滨飞行任务的四川航空公司CSC8825客机机组反映,机上一位高龄乘客突发昏厥,神志不清。

据悉,当时正值航班密集飞行的时段,空中按照各航路飞行的飞机有20~30架,在得到空军等单位的空域使用允许后,空管局立即启动预案,指挥该航班绕道飞行。15时37分,飞机提前安全落地。

目前,这位老人已经得到及时救治,脱离了生命危险。